

В Снегирях открыли символ азербайджанской нефти

Уменьшенную копию бакинской нефтяной вышки, питавшей во время Великой Отечественной войны страну Советов топливом для танков, самолетов и машин, открыли в преддверии Дня Победы, 8 мая, на 41-м километре Волоколамского шоссе, на Рубеже Славы

Инициатива установить копию вышки как символа русско-азербайджанской дружбы и взаимопомощи принадлежит председателю региональной автономии азербайджанцев Московской области, члену Общественной палаты го Истра Эльшану Ибрагимову.

— Народ Азербайджана внес огромную лепту в Победу над фашистской Германией, давая нефть, бензин и керосин для наших самолетов, танков и военной техники. Вместе с народами других республик Советского Союза азербайджанцы сражались на фронтах Великой Отечественной войны рука об руку с русскими солдатами, вместе преодолевая тяготы военной жизни. И именно на 41-м километре, откуда начался разгром фашистских захватчиков, поставить эту вышку, чтобы она напоминала всем жителям городского округа Истра, всем гостям, приехавшим на Рубеж Славы, что мы никого не бросили, - сказал Эльшан Ибрагимов.

Здесь, на территории Ленино-Снегиревского военно-мемориального комплекса, находится Рубеж обороны, и именно в этом месте было решено установить монумент, напоминающий о том, что народ Азербайджана — братский для россиян народ, в тяжелые для Советской страны годы снабжал своим топливом военную технику.

На торжественное открытие нефтяной вышки прибыли члены азербайджанской автономии, глава городского округа Истра Александр Скворцов, члены азербайджанских диаспор. Подробнее: <http://istravest.ru/articles/12053/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #лениноснегири #деньпобеды
#азербайджанскаяавтономиямо #копиянефтянойвышки #бакинскаянефть



